

40余商铺仅剩四五家经营 徐家商业街何时拆迁安置?

近日,一些市民给本报打来电话询问徐家商业街何时拆迁,何时安置,以及今后怎样规划的问题。记者对此进行了调查采访。

本报记者 梁越

40余商铺仅剩四五家经营,生意大大不如往年

“徐家商业街自从2013年开始,经营商户逐渐减少,昔日的热闹景象逐渐不再,何时才能恢复呢?”近日,市民徐先生向本报打来电话。据悉,徐家商业街曾经非常繁华,承载了年轻青春的地方,自从拆迁项目下来后,这里已停业多年,荒凉无比。

13日,齐鲁晚报记者来到徐家商业街,看到沿街40余家商铺仅有四五家还在营业,其他商铺卷帘门紧闭,广告牌被风雨刮得破旧不堪,来往市民极少。此外,商业街门前部分路段年久失修,车驶过时就会带起一层黄土。

透过徐家商业街往北看,所有房屋均被拆掉,四周围起防护栏,不少楼盘正在建设中。

据知情人士徐先生介绍,

从2013年徐家村拆迁项目落地后,很多商家早已做好搬家的准备,开始四处寻找新的经营地,三年下来30余家商铺陆续搬走。“如今还在坚持在原地经营的商家大部分都是房的主人。”

“生意肯定大大不如往年,客流量大幅降低,每天接待的都是老顾客或是他们介绍来的朋友,新顾客很少来光顾。”某商家介绍,为了扩大经营范围,吸引更多消费者,本店也在其繁华地段开设新店。

市民盼早日规划建设,提升城市核心地段形象

“原来徐家商业街很是繁华呢,每过几天都有徐家集市,卖水果、蔬菜、肉、衣服……聚集很多居民,每次车筐都是满满的。”市民冯先生介绍说。每逢傍晚,烧烤摊、炒菜摊就会红火起来,很多年轻人来此消费。

同时,此商业街的早点还特别多,手抓饼、煎饼果子、杂粮煎饼、火烧豆腐脑、刀削面、



徐家商业街昔日的热闹景象逐渐不再。

朝鲜面……这里的早餐应有尽有,市民想吃什么便购买,十分热闹、方便。

昔日的繁华与如今的萧条形成鲜明的对比,让不少市民产生很多疑惑。“政务中心旁边属于城市中心,地段这么好,却这么长时间没有动静,

有点遗憾,应该早日拆迁,不再让这里断壁残垣,恢复原有的热闹。”家住花园小区的李女士介绍说。

“徐家商业街如果建设好了,肯定有利于城市的发展,不仅提升济阳的形象,还能繁荣这里的经济,方便附近的居

民,让徐家商业街真正发挥此地段的价值与作用,让济阳焕发新的光彩。”附近的不少居民这样说。

齐鲁晚报记者针对市民关心的问题,咨询了相关部门,但是目前仍然没有得到这一问题的回复。

县食药监局药品安全知识“校园行”



本报11月16日讯(通讯员 马同 记者 刘慧)按照县局《2017年“安全用药月”活动实施方案》要求,为进一步普及青少年儿童安全用药知识,形成有效科普干预,11月3日下午,济阳县食药监局走进回河镇店子小学,为百余名学生送去一份药品安全知识“大餐”。

针对授课对象为低龄儿童,知识储备与理解能力较低的情况,县局工作人员创新授课模式,通过播放视频、讲解故事、有奖问答、游戏互动,药品展示、发放宣传册等形式,讲述了错误服用药品的危害、“安全用药”六大注意



药品知识校园行。

事项、处方药与非处方药的分辨等安全用药知识。

在有奖问答环节,学生们积极发言,能准确回答所学的“过期药品不能吃”、“不能同时服用多种同效药品”等知识。此外,很多同学还现学现用,现场指出多种药品在服用过程中需注意的事项,如“此类药品是缓释片,不

能掰着吃”、“这种药属于儿童慎用药”等。

本次活动,内容丰富,形式新颖,形象生动、通俗易懂,学生们都学的聚精会神、津津有味。通过交流互动,启发学生们积极关注身边的药品安全,并主动传播安全用药科普知识,真正提高了青少年儿童用药安全意识。

县食药监局专项督查 韭菜产品“双证制”

本报11月16日讯(通讯员 杨怀达 记者 刘慧)近日,为实现韭菜产品全过程安全管控,确保广大市民吃上放心韭菜,县食药监局、农业局相关负责人组成联合督导小组,对济阳仁合苑农场、丰盈农业合作社、济阳老城农贸市场、德舜万盛隆超市、好又多超市等单位的韭菜产品“双证制”实行情况进行了专项督导检查。

按照省食药监局、省农业厅《关于全面推行韭菜产品“双证制”管理,进一步强化产地准出市场准入衔接的通知》要求,本次行动主要检查韭菜产品种植者、食用农产品交易市场、商场超市等单位的韭菜产品“双证制”执行情况及准出准入

衔接情况。同时指导列入“放心韭菜”地图监管范围的各类生产主体及小规模种植户依法依规开具和使用合格证,并督促韭菜产品供货者、入场销售者依法依规开具市场销售凭证,有效发挥其作为购销货凭证及进货查验记录凭证的作用,推进全县实现产地准出和市场准入的有机衔接。

下一步,济阳县食药监局将结合县农业局的田间地头快检检测工作,持续并长期加强对韭菜产品的日常监管,确保全县食用农产品交易、餐饮服务等环节的韭菜产品均按要求出具合格证和销售凭证,做到韭菜产品全程可追溯,让市民吃上“持证”放心韭菜。

灯更亮,路更净,环境更清洁

金兴物业贴心举措获居民一致好评

本报11月16日讯(记者 梁越)7月1日,济南金兴物业管理有限公司正式接管领秀城小区,其间小区内摄像头、路灯、电梯等均得到了更新与维修,众多遗留问题得到妥善解决,种种贴心举措获得居民的一致好评。

近日,齐鲁晚报记者来到领秀城小区,保安管理规范,车辆摆放整齐有序,道路一尘不染。“最近新物业公司接管小区后,小区各个方面均发生了改

变,居民生活起来更加滋润。”领秀城小区居民王先生介绍。

据悉,今年7月1日起,济南金兴物业管理有限公司正式接管领秀城小区,为更好地服务居民,该物业公司前期摸底调查小区情况,将小区内40余个摄像头全部更换,更换60余盏路灯,更换15部电梯安全绳,检修全部电梯,修剪绿化,改造喷泉,增设门口彩灯。

“针对小区内居民楼顶漏水情况,我们还做了防水处理15

处,维修多处墙面及下水管,解决了很多居民的紧急问题。”济南金兴物业管理有限公司相关负责人吴爱新介绍,公司还聘请了保安公司进行小区安保,规范小区内及门口车辆摆放。

为让居民住得舒心,物业公司还设置了24小时值班热线,一旦接到居民需求电话,半小时之内上门服务。“正是我们种种贴心举措,居民更加地信任我们,收取物业费、供暖费等工作进行得非常顺利。”吴爱新说。

按照山东高速股份有限公司要求,济南黄河公路大桥收费站于2017年11月16日零时期满停止收费。凡2017年在济阳县公路管理局办理济南黄河大桥月票的用户,请携带行车证、身份证,单位需带营业执照或组织机构代码证、收据(以上原件及复印件各1份),于2017年11月20日至2017年12月31日(工作日),到济阳县公路管理局1楼服务大厅办理相关退费手续,过期不候,后果自负。

咨询办公电话:84230025

济阳县公路管理局
二〇一七年十一月十五日

公 告